



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

Уважаемые меленковцы!

Приглашаем вас 1 мая 2018 года в 19.00 на праздничный концерт, посвященный государственному празднику - Дню Весны и Труда, который состоится на центральной площади.

Оргкомитет.



Уважаемые меленковцы!

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов искренне поздравляют вас с праздником Весны и Труда! Этот день отмечен особым чувством солидарности тех, кто умеет и любит работать, кто чувствует себя причастным к общему делу. Это единение особенно важно, ведь будущее Отечества, неотъемлемой частью которого является и наш район, зависит от повседневного и упорного труда каждого из вас - рабочего и крестьянина, учителя и врача, ученого и служащего.

Все мы хотим весны своей земле, мира и спокойствия своему дому, своим родным и друзьям, а также того, чтобы труд каждого человека был уважаем и приносил радость.

Пусть этот светлый праздник весеннего обновления станет добрым предвестником улучшения нашей жизни, отзовется в сердцах стремлением к созидательному труду.

Желаем всем вам в этот день хорошего настроения, как можно больше добрых и ясных дней в вашей жизни. Пусть исполняются ваши мечты. Пусть рядом с вами будут любящие и любимые люди. Здоровья, счастья и всех благ вам и вашим близким!

Глава администрации Меленковского района
В.И. ГАВРИЛОВ.

Глава района, председатель районного Совета народных депутатов **Н.И. НАЗИМОВА.**

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем Весны и Труда!

Первомайские традиции в России насчитывают уже многим более века. От первых маев до дня сегодняшнего наша страна прошла большой и непростой путь в защите человека труда.

Сегодня мы говорим слова благодарности работникам промышленности и сельского хозяйства, образования и здравоохранения, науки и культуры, социальной защиты и транспорта, связи и сферы услуг.

Каждый, кто работает у станка и в поле, в лаборатории и кабинете, за рулем или за прилавком, вносит свой вклад в развитие нашей страны. Низкий поклон за ваш ежедневный и такой необходимый труд!

Желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия и радости.

Игорь ИГОШИН, депутат Государственной думы РФ.

* * *

Меленковский райком КПРФ сердечно поздравляет жителей района с праздником Весны и Труда. Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма.

Первый секретарь Меленковского РК КПРФ
Ю.СОЧНЕВ.

Дорогие меленковцы!

От всей души поздравляем вас с прекрасным весенним праздником - Днём Весны и Труда, который, несмотря на меняющийся статус, остается для всех нас символом расцвета и созидания, дружбы и согласия, свободы и справедливости, мира и труда.

День Весны и Труда - это праздник, который несёт с собой желание перемен и надежду на лучшее, стремление реализовать свои возможности и завоевать уважение окружающих.

Эти понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твердо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благопо-

Уважаемые жители Владимирской области! Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с Днем Весны и Труда!

Первомай мы всегда встречаем с особыми чувствами, ведь это символ весеннего обновления, пробуждения природы, надежды на лучшее будущее. Это праздник, олицетворяющий наше общее стремление к миру, благополучию и счастью, к процветанию нашего Отечества.

1 Мая мы чествуем человека труда, представителей всех профессий, отдаем дань уважения людям, которые своим трудом способствуют динамичному росту экономики нашего региона.

Искренне благодарим всех жителей Владимирской земли за вклад в процветание нашего края! Только ваша энергия и целеустремленность способны реализовать мощный потенциал Владимирской области.

Крепкого вам здоровья, счастья, мира и понимания в ваших семьях, больших успехов в работе! Пусть вам всегда и во всем сопутствует удача!

Губернатор Владимирской области **С.Ю. ОРЛОВА.**

Председатель Законодательного собрания Владимирской области **В.Н.КИСЕЛЕВ.**

Главный федеральный инспектор по Владимирской области **С.С.МАМЕЕВ.**

Уважаемые жители г. Меленки и Меленковского района!

Поздравляем всех вас с праздником Весны и Труда!

В день, символизирующий солидарность и дружбу всех людей, желаем весеннего тепла, энтузиазма, побольше ярких идей и творческих успехов во всех начинаниях. Желаем, чтобы ваш труд приносил пользу не только окружающим, но чтобы он доставлял удовольствие и вам самим. Чтобы ваше любимое дело, ваш труд ценились, чтобы ваши цели всегда оказывались достигнутыми, а мечты исполненными. Пусть эти дни пройдут в бодром, веселом настроении, ярких событиях, в кругу близких и родных.

Пусть любое дело, за которое вы берётесь, доставляет вам удовольствие и радует своими результатами, желаем вам успеха, везения и дружеской поддержки окружающих в любом начинании!

Депутат Законодательного собрания Владимирской области **А.А.БЕРЕЗКИН.**

Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района **С.А.ПАНИН.**

Руководитель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **Л.Н.КУЗОВЦОВА.**

лучие всех и каждого.

Желаем вам, чтобы труд каждого был востребован и оценен по достоинству, приносил радость и достаток, способствовал семейному благополучию и реализации всех ваших планов. Пусть эти весенние дни наполнят вашу жизнь радостью и счастьем, подарят надежду на добрые перемены. Мира вам, добра и тепла! С Первомаем!

Начальник управления образования **И.И. РЯБОВА.**
 Председатель Меленковской РО профсоюза работников образования **Н.Г. ПРОХОРОВА.**

ПЛАН

проведения городского праздника, посвященного 73-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Место проведения: г. Меленки, площадь Победы.
Время проведения: 11 часов 9 мая. Праздник открывается литературно-музыкальной композицией.

10.20-10.40 к военному комиссариату прибывают ветераны, воины в/ч Злобино, учащиеся школ, духовой оркестр.

10.30-10.55 - прибывают на площадь Победы представители трудовых коллективов с венками и цветами. Построение у барельефов Героев Советского Союза.

10.30 - прибывают учащиеся отделения Муромского промышленно-гуманитарного колледжа в г.Меленки на площадь Победы (почётный караул).

10.50 - на площадь прибывают колонна ветеранов и учащиеся школ, духовой оркестр от районного военного комиссариата.

Композиция начинается в 11 часов и продолжается до 11.35.

11.35 - 11.45 - посадка ветеранов ВОВ в автомашины «УАЗ» и формирование колонны:

- 1) а/м ГИБДД, духовой оркестр;
- 2) представители трудовых коллективов с венками и цветами;
- 3) автомашины «УАЗ» с ветеранами;
- 4) пешая колонна ветеранов и представителей администрации и райсовета, учащихся и жителей города с портретами родственников-фронтовиков «Бессмертный полк»;
- 5) автомашина «скорая помощь», автобус в/ч.

11.55 - 12.05 - возложение венков, отдается салют у памятника воинам-интернационалистам.

12.15 - 12.25 - возложение венков на кладбище к памятнику павшим в боях за Родину и к стеле «О Великой Победе», отдается салют.

12.30-12.45 - благодарственный молебен в честь Дня Победы и в память о погибших воинах у колокольни.

13.00 - 15.00 - «Солдатский привал» для ветеранов ВОВ в парке отдыха.

13.00 - 15.00 в парке отдыха:

- концертная программа у «Солдатского привала»;
- военно - спортивная эстафета;
- детские аттракционы на центральной площади.

18.00 - «В городском саду играет духовой оркестр».

19.00 - 22.00 - вечерняя эстрадная программа на центральной площади и в парке.

22.00 - праздничный фейерверк.

Спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы.

05.05 12.00 -первенство района по стритболу, спортивный зал МФОК «Черёмушки».

05.05 10.00 -легкоатлетический пробег, стадион «Труд».

07.05 10.00 -соревнования по пожарно-спасательному спорту на базе ПЧ 61.

09.05 13.00 -первенство Владимирской области по футболу, стадион «Труд».

09.05 10.00 -футбол «Матч ветеранов», с.Тургенево.

12.05-10.00- футбол «Кубок Победы» среди КФК, стадион «Труд».

Уважаемые меленковцы! В связи с тем, что 10 мая - рабочий день, обращаем ваше внимание, что вечерняя программа и фейерверк будут проходить с 19.00 до 22.00.

Оргкомитет.

ЭХО ПРАЗДНИКА

20 апреля в городском Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления.

Из истории праздника

10 июня 2012 года президент России В. Путин подписал Указ об учреждении Дня местного самоуправления. Как говорится в этом документе, новая дата вводится в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

Было решено установить датой праздника день 21 апреля — день издания, по старому стилю, в 1785 году Жалованной грамоты городам, подписанной Екатериной II. «Грамота» положила начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

В начале праздника был показан фильм об истории развития и преобразований структур местной власти начиная с дореволюционного времени и заканчивая сегодняшним днем. Если в советское время были советы народных депутатов, исполкомы, то в 1991 году они были упразднены, вышел закон о МСУ. Роль этих органов чрезвычайно важна, еще Екатерина II говорила о том, что «для общественной нужды должны быть слуги народа».

Также прозвучало, что День местного самоуправления празднуется уже в пятый раз, и его смело можно назвать днем всего гражданского общества.

Пройти через горнило НОВЫХ органов власти

Ведущими мероприятия в очередной раз были глава администрации Дмитриевгородского поселения С.С. Ларин и работник комитета культуры Е.С. Володченко.

Торжественную часть праздника с приветственным словом открыл глава администрации района В.В. Гаврилов. В своем выступлении он отметил, что «это наш профессиональный праздник», праздник большого числа людей так или иначе причастных к структурам муниципальной власти. А без влас-

ти, надо признать, не обходилась ни одна цивилизация. И если при Екатерине II было самодержавие, крепостное право, при котором о каких правах человека вообще можно было говорить, то уже при Александре II с отменой крепостного права появились ростки демократии.

Говоря об упразднении советской власти в 1991 году и появлении структур власти нового времени, Виктор Иванович заметил, что мы еще долго жили по принципам

не профессионализма. Это и муниципальные служащие, и депутаты - как в городе, так и на селе.

Виктор Иванович подчеркнул, что несмотря на трудности, в новых условиях удалось сделать много. Одним из главных достижений можно считать газификацию территории района. В этой сфере сделан настоящий прорыв, реализованы все намеченные планы, и работа будет продолжаться: к 2019 году возможность подклю-



«Нет почетнее профессии, чем служение народу»



В.И. Гаврилов награждает С.С. Ларина

прежних органов власти, ведь самая большая инерция — в понимании и осознании человеком происходящих событий. А осознать надо было не только ни мало, а смену эпох, идеологий. Через горнило вновь созданных органов власти прошло немало людей, а первым, как известно, всегда тяжелее. Однако в результате к настоящему времени выпестовались достаточно подготовленные кадры, которые в условиях сегодняшних реалий могут и мыслить по-новому, и грамотно решать стоящие перед современным обществом задачи. Необходимо сказать им «спасибо» - ведь они проводят работу ради людей и служат людям на высоком уровне

к природному газу будет у 100 процентов населения города и 75 процентов жителей села. Также много сделано в благоустройстве населенных пунктов: проведено освещение, проложены тротуары, отремонтированы и построены дороги, водопроводы. «Благодаря вашей ежедневной работе, - говорил глава администрации района, - идет реализация экономических, жилищных и социальных программ, проектов, общественных начинаний». Это достижения всего нашего сообщества.

Однако, по словам В.И. Гаврилова, для формирования развитого гражданского общества нам надо еще много потрудиться. Но хорошо уже то, что для этого сегодня заложена основа.

Виктор Иванович от всей души поздравил ветеранов службы, находящихся в зале, отметив, что на их долю досталось самое трудное время, и они справились. Став первопроходцами, выстраивали новые структуры, новые отношения и правила социально-экономического и общественного строя. При этом он подчеркнул, что зачастую славные биографии многих муниципальных управленцев тождественны биографии всего нашего района. Нити их замечательных судеб яркими красками вплетены в непросто-

ую новейшую историю родного края.

Поздравляя всех муниципальных служащих с профессиональным праздником, Виктор Иванович поблагодарил их за добросовестную службу и пожелал, чтобы «в их сердцах всегда находилось достаточно места для уважения и сострадания к людям, понимания их забот и проблем, а также пожелал всегда помнить, что власть — для народа, и нет почетнее профессии, чем служение народу».

За добросовестный труд награждаются...

Церемония награждения лучших работников местного самоуправления была украшена замечательными концертными номерами, подготовленными, как и в прошлом году, самими «виновниками» торжества. Сказочным и ярким было выступление юных «Русичей», а танцевальные номера в исполнении танцевальных коллективов под управлением Т.Г. Бушуевой, Е.С. Володченко, О.В. Кикеевой просто покорили зрителей своим мастерством и зрелищностью. Подарком для присутствовавших стали выступления солиста Евгения Зрилова, дуэта «Рябинушка» под аккомпанемент бывшего главы Бутылицкого сельского поселения В.А. Карташова, хора «Родные напевы» под руководством О.П. Горячевой из Дм. Гор и др.

Провели церемонию награждения В.И. Гаврилов и председатель районного Совета народных депутатов Н.И. Назимова.

Почетной грамотой администрации Меленковского района и ценным подарком за многолетний добросовестный труд в системе муниципальной службы и в связи с профессиональным праздником были награждены ветераны службы, внесшие весомый вклад в развитие района. Это Л.М. Никулина, Н.А. Горелов, В.А. Карташов, Л.И. Кузьмина, Л.В. Марулина, Е.А. Чижова.



И.о. заместителя заведующего ОКС администрации района О.Н. Крылова

Благодарностями администрации района были отмечены заместитель главы администрации района, управделами Н.Ф. Сесина, начальник финансового управления администрации района Н.П. Кострюкова, заведующая земельным отделом администрации района И.Ю. Мочалина, заведующий отделом по связи с общественностью и СМИ администрации района А.Н. Митрофанов и многие другие заведующие отделами и специалисты администрации района.

Почетной грамотой администрации района были награждены главы администраций муниципальных образований М.С. Зиняков, С.С. Ларин, Р.Н. Панкратов, а также заместители глав администрации О.Н. Фролова (Бутылицкое), В.В. Гусев (Илькинское), директор

МАУ МФОК «Черемушки», председатель Совета народных депутатов МО г. Меленки В.В. Богатенков.

Благодарностями администрации района был отмечен целый ряд главных специалистов муниципальных образований.

Почетные грамоты Меленковского районного Совета народных депутатов были вручены Н.И. Назимовой, депутатам районного совета В.Н. Чернову, С.Г. Захарову, Е.А. Жильцову, В.В. Журавлеву, С.В. Беляеву, С.И. Макарову.

В заключение праздничного мероприятия был показан видеоролик про село Окшово, мастерски созданный С.Е. Рыловским в рамках конкурса «Любимая земля владимирская» - о «милой нашей российской глубинке, чистой, как первая росинка», ставшей поистине нашей «судьбинкой», которую все мы в одной связке с представителями муниципальной службы будем благоустраивать и благоукрашивать.

Татьяна ГОНЧАРОВА.



С.И. Макаров и Е.А. Чижова

**30 апреля -
День
пожарной
охраны**



**Уважаемые работники
пожарной
охраны района!**

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем пожарной охраны!

Это праздник мужественных людей. Бесстрашие, товарищеская помощь и взаимовыручка, жертвенность и сострадание чужому горю - это сущность работы тех, кто посвятил себя профессии пожарного.

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, успехов в нелегком ратном труде!

Глава администрации Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.
Глава района, председатель районного Совета народных депутатов Н.И. НАЗИМОВА.

**Уважаемые работники и ветераны
противопожарной службы Владимирской области!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём пожарной охраны России!

Спасение попавших в беду людей – неотъемлемая часть вашей жизни, направленной на служение своему Отечеству. Ваша профессия требует мужества, выдержки, неравнодушия к человеческому горю, ежеминутной готовности вступить в противоборство с огнём, действуя в экстремальных условиях и рискуя собственной жизнью. На сотрудников противопожарной службы также возложены важные задачи по профилактике и тушению пожаров, сохранению материальных и природных ценностей.

Днём и ночью, в любую погоду во Владимирской области несут боевую вахту около двух тысяч кадровых служащих пожарной охраны и свыше семи тысяч добровольных пожарных. Только за прошлый год более 1300 раз вы выезжали на возгорания, спасли жизни 169 человек.

Низкий поклон в этот день ветеранам пожарной охраны, которые внесли существенный вклад в становление службы. Многие из них продолжают трудиться, воспитывая молодую смену.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, неиссякаемой энергии и дальнейших успехов в вашей нелёгкой службе на благо Владимирской земли.

Губернатор Владимирской области **С.Ю. ОРЛОВА.**

30 апреля пожарные Меленковского района будут отмечать свой профессиональный праздник — День пожарной охраны.

Всегда готовы прийти на помощь



Самоподготовка и работа с детьми

С августа 2014 года пожарную часть №61 в г. Меленки возглавляет В.В. Карпов (на снимке). Молодой и перспективный, он окончил Пожарно-спасательную академию в г. Иванове и достойно продолжает начатую его пред-

шественниками эстафету славных дел и достижений, поддерживая сложившийся в части порядок и высокий уровень профессионального мастерства пожарных. Как итог — наша пожарная часть сегодня, как и в предыдущие времена, на хорошем счету.

Как поясняет Валерий Витальевич, повышение квалификации пожарных осуществ-

ляется постоянно. Каждый день проходят практические учебные занятия, отшлифовываются теоретические знания, за которые выставляются оценки, принимаются зачеты. И лишь на один месяц, с 15 декабря по 15 января, для личного состава устраиваются каникулы, когда отменяются все занятия, учения, тренировки.

Важной составляющей деятельности пожарной части является работа с детьми, начиная с детских садов и заканчивая старшеклассниками. Для них устраиваются познавательные экскурсии, различные тренинги, а также традиционная пожарная эстафета, которая проводится в преддверии Дня Победы. В этом году, например, очередная эстафета состоится 4 мая, и в ней примут участие старшеклассники школ района. Именно здесь, на оборудованной площадке пожарной части есть возможность проверить их физический и психологический уровни подготовки, готовность к экстремальным ситуациям и службе в армии. То есть, пожарные вносят свою посильную лепту в дело развития и вос-

питания подрастающего поколения.

Помочь, защитить, спасти

По словам В.В. Карпова, с начала года количество пожаров по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось, есть погибшие. И это несмотря на постоянно проводимую профилактическую работу не только сотрудниками пожарной части, госпожнадзора, но и добровольными пожарными. В каждом сельском поселении есть не менее десяти активно работающих в данном направлении человек. Немалая заслуга в организации добровольческих сообществ по предупреждению пожаров принадлежит и главам администраций сельских поселений.

Каковы же основные причины пожаров? «Безответственность, безалаберность, вопиющее равнодушие людей, - говорит Валерий Витальевич, - то есть пресловутый человеческий фактор, когда ничтоже сумняшеся поджигают сухую траву, оставляют не выключенными электропри-

боры, не соблюдают элементарных правил противопожарной безопасности».

В пожароопасный период, как правило, профилактическая работа значительно усиливается за счет патрулирования лесных массивов, объездов по определенным маршрутам, контроля за опашкой населенных пунктов, расположенных вблизи леса. В этот период уделяется повышенное внимание исправности находящихся на территории района автоматов экстренной связи и многому другому.

Каждый год перед личным составом пожарной части стоят серьезные задачи, от четкого и качественного выполнения которых зависит безопасность и благополучие людей. И здесь важны как высокий профессионализм, так и личное мужество спасателей. А еще — отзывчивое на чужую беду сердце и готовность помочь, защитить, спасти.

Наверное, каждому пожарному есть что рассказать из своей профессиональной практики, когда удалось не только пожар ликвидировать, но и спасти имущество, а главное — жизни людей. В эту профессию идут люди по

зову сердца, по призванию, по желанию приносить своим трудом реальную пользу окружающим. Да и становятся пожарными только люди мужественные, смелые и сильные.

Накануне профессионального праздника В.В. Карпов поздравляет в первую очередь ветеранов, тех, кто всю свою жизнь посвятил такому важному делу, как обеспечение пожарной безопасности. Это Е.А. Фомичев, Г.И. Жидоморов, Е.Л. Семенов, В.Н. Демидов и др. Он отмечает, что сегодняшние огнеборцы по своему мастерству, деловым и человеческим качествам не уступают ветеранам и продолжают лучшие традиции пожарной части. Это командиры отделений Д.В. Трошин и А.Э. Абдрашитов, начальники караулов Р.Е. Парфенов, А.А. Вялов, С.С. Рузин и С.Л. Мелькунов, пожарный А.И. Никитин, а также водители Д.С. Абросимов и С.А. Мелькунов.

Валерий Витальевич благодарит личный состав пожарной части за отличную службу и традиционно желает «бездымного неба и сухих рукавов!».

Татьяна ГОНЧАРОВА.

ГОД ДОБРОВОЛЬЦА (ВОЛОНТЕРА)

Год добровольца (волонтера) в Российской Федерации и 45-летие отрядов юных инспекторов движения стали главными темами ежегодных региональных соревнований по прикладным видам спорта «Учиться на 5, трудиться на 5, родную страну на 5 защищать!», которые прошли 13 апреля в юношеской автомобильной школе г. Владимира.

Приветствовали ребят представители департамента и управления образования, Российского союза спасателей, единого центра урегулирования, ГИБДД.

В этом году в региональных соревнованиях участвовали 42 команды из 15 районов Владимирской области. Ребята на этапе «Автоэстафета» состязались в управлении транспортным средством и решении билетов по правилам дорожного движения. На этапе «Комплексная эстафе-

**«Учиться на 5,
трудиться на 5,
родную страну на
5 защищать!»**

та» участники демонстрировали физическую подготовку и умение стрелять из пневматического оружия, знание дорожных знаков и состав автомобильной аптечки, а также находили решения в экстренных ситуациях на этапе «Безопасный мир».

Инспектора Российского союза спасателей провели мастер-классы по использованию оборудования для участников соревнований.

Одним из самых интересных стал этап под названием «Жизнь — это я, это мы с тобой!», где ребята в творческой форме рассказывали о своих добрых делах: помощь ветеранам, благоустройство родного города, села, забота о животных и многое другое демонстрировали дети в презентациях, песнях и стихотворениях.

Наш район на региональном конкурсе представили ребята из средних школ го-



рода №1 и №2: Анастасия Андропова, Егор Латалин — младшая возрастная группа; Вероника Колесникова, Даниил Лобосов - старшая возрастная группа. На всех этапах наши ребята показали хорошие знания правил дорожного движения, истории

ЮИДовского движения, истории волонтерства, показали спортивные достижения и практические навыки вождения велосипедом и управления велосипедом. В итоге младшие школьники заняли в общем зачёте 10 место из 16 команд, старшие школь-

ники в общем зачёте заняли 6 место из 14 команд.

Администрация центра внешкольной работы желает всем детям безопасных дорог.

О. ВЯЛОВА,
методист ЦВР.

ВИЗИТЫ

Им все у нас понравилось



Н.А. Савасюк и С.В. Платонова

«Эстафета добрых дел», объявленная Владимирской областной общественной организацией инвалидов, позволила членам районного общества инвалидов не только посетить Суздаль, но и встретить у себя дома членов общества инвалидов города Радужный. 20 апреля уже в 10.00 они были в Меленках и непосредственно в здании районного общества инвалидов, где посетили кабинеты, удивившись, насколько они просторные, посмотрели стенды об активистах общества, моментах праздников, в которых принимают участие члены общества. А затем направились в Коровино, к мастеру декоративно-прикладного искусства, народных промыслов и ремесел А.М. Малахову и в районный краеведческий музей.

А.М. Малахов познакомил гостей со своим производством, рассказал, как оно возникло, как изучал премудрости этого древнего ремесла, перенимая его от отца супруги Зинаиды Федоровны. А он и его предки были потомственными гончарами, свое дело передавали от отца к сыну. Вот и Алексей Михайлович вовлек в свое ремесло и сыновей, и свою дочь. К тому же они совершенствуют его, научились изготавливать разнообразные современные изделия, сувениры. Но при этом глину продолжают готовить к работе все тем же дедовским способом. «Процесс заготовки глины долгий, но он оправдывает себя. И глина становится мягкой, и посуда из нее получается прочной», - уверял Алексей Михайлович.

Кстати, посуда эта хороша еще и тем, что любые блюда, приготовленные в ней, имеют хорошие вкусовые качества. И в этом могли убедиться гости, для них Зинаида Федоровна сварила в горшке молочную пшеничную кашу, которую те с удовольствием съели и поблагодарили хозяйку за угощение.

Хорошее впечатление на жителей города Радужный произвел районный краеведческий музей. «Мы даже представить не могли, что Меленки имеют столь глубокие древние корни», - говорили гости при выходе из музея, направляясь в Интернет-кафе.

У кафе их встретила председатель районного общества инвалидов С.В. Платонова, предложив по старой русской традиции отведать хлеб с солью. В самом кафе они ознакомились с выставкой работ декоративно-прикладного творчества членов общества инвалидов В.В. Филиной и О.Н. Крыловой, также им была представлена презентация о работе Меленковского районного общества инвалидов, ее членах, активистах, их успехах и достижениях. Эту презентацию подготовили работники центральной библиотеки города.

Прозвучало выступление и Светланы Владимировны. И в нем она упомянула о том, что многие достижения членов общества, их организации стали возможны благодаря помощи главы администрации района В.И. Гаври-

лова, его заместителя по вопросам социальной политики Н.Н. Козловой. Районное общество многие годы тесно сотрудничает с пенсионным фондом и его руководителем Е.В. Волковой, с руководителем отдела социальной защиты населения Д.И. Агеевой, частым гостем общества является руководитель хора ветеранов Е.Н. Кенс.

Елена Николаевна тоже присутствовала на этой встрече и под музыкальное сопровождение концертмейстера В.А. Князева исполнила несколько песен, в том числе и в составе вокальной группы «Луч надежды».

Также на этой встрече побывала директор отдела социальной защиты населения Д.И. Агеева. Дина Ивановна приветствовала представителей общества инвалидов города Радужный, отметила что все члены этой общественной организации замечательные, добродушные, отзывчивые люди. Ну, а членов нашей районной организации вообще назвала уникальными людьми, участвующими во многих мероприятиях. Совсем недавно был проведен конкурс «Битва хором», и представители этой общественной организации заняли первое место в районе и теперь будут представлять наш район на областном конкурсе.

Дина Ивановна подчеркнула, что у отдела социальной защиты населения за долгие годы укрепилось сотрудничество с районным обществом инвалидов. У отдела есть 3 учреждения стационарного обслуживания - Папулинский дом милосердия, Тургеневский дом временного проживания, Хольковский психоневрологический интернат - которые члены общества взяли под свою опеку.

В выступлении председателя общества инвалидов города Радужный Н.А. Савасюк отмечалось, что она возглавляет самую молодую организацию в области, в следующем году ей исполняется 25 лет. У организации пока нет ни своего здания, ни помещения, члены общества собираются в здании совета ветеранов, но это не мешает им активно заниматься общественной работой.

В том, что члены общества инвалидов города Радужный замечательно поют и читают стихи, могли убедиться все, кто в те часы находился в кафе. Для своих друзей из Меленок они пели песни, читали стихи и даже провели мастер-класс по изготовлению праздничного сувенира. К тому же на память о себе они преподнесли в подарок книгу о своем городе. «Надеемся, что эта книга напомнит вам о нашем посещении вашего города. Да и мы в своем сердце сохраним о вас самые добрые воспоминания. Ведь нам очень понравилось у вас, а все потому, что вы народ очень гостеприимный», - сказала Н.А. Савасюк перед расставанием.

М. ПОДОБУЕВА.

Проект депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева «Передвижные центры здоровья» в Меленковском районе

У жителей есть возможность пройти бесплатное качественное медицинское обследование.

На правах рекламы

С ноября 2015 года по инициативе депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева во Владимирской области реализуется проект «Передвижные центры здоровья» по оказанию бесплатных медицинских услуг жителям региона. За это время медицинские комплексы обследовали более 106 000 человек в 215 населенных пунктах региона.

Посещать медицинские комплексы очень удобно: каждый желающий имеет возможность прийти на бесплатный прием к врачу и получить необходимую консультацию рядом с домом. Ознакомиться с графиком работы «Передвижных центров здоровья» можно в районных газетах, в социальных сетях и на сайте www.vproo-mir.ru, а записаться на прием - ЗАРАНЕЕ по телефону бесплатной горячей линии: 8-800-2345-003 (по будням с 9 до 18 часов).

Медицинские комплексы, оборудованные на базе КамАЗа, работают на постоянной основе. Два выездных передвижных центра принимают в среднем 200 пациентов в день. Выезды медицинских комплексов осуществляются по графику, который формируется по запросам жителей Владимирской области. В центрах установлено современное УЗИ-оборудование, есть отдельные кабинеты для приема терапевта и узких специалистов из областного центра: кардиолога, невролога, гинеколога, офтальмолога, эндокринолога, пульмонолога и других, а также детских врачей.

Как попасть на бесплатный прием?

Шаг 1: Уточните график

работы «Передвижных центров здоровья» в вашем населенном пункте. Его можно узнать в социальных сетях и на сайте www.vproo-mir.ru.

Шаг 2: Записаться на прием можно заранее по телефону бесплатной горячей линии: 8-800-2345-003. Звонки принимаются по будням с 09.00 до 18.00.

Шаг 3: В назначенный день и время необходимо прийти на прием в ваш на-

селенном пункте. Если вы не можете прийти, сообщите об этом, позвонив по телефону горячей линии. Если вы не были заранее записаны к врачу, обратитесь к администратору «Передвижного центра здоровья» в день приема. При наличии свободного времени в записи на прием вас обязательно пригласят либо предложат записаться на последующие даты приема.

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ
ИНИЦИАТОР СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА -
ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ
Григорий АНИКЕЕВ
ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В МЕЛЕНКОВСКИЙ РАЙОН

15 мая (вт.) - г. Меленки,
ул. Союз Республик, 61
• маммолог • гинеколог
• УЗИ щитовидной железы

16 мая (ср.) - д. Денятино,
ул. Советская, 91 (около здания администрации)
• кардиолог • УЗИ брюшной полости

25 мая (пт.) - с. Илькино,
ул. Школьная, 2А (около ФАП)
• кардиолог • УЗИ брюшной полости

31 мая (чт.) - д. Иватино,
ул. Центральная, 81А (около ДК)
• кардиолог • УЗИ брюшной полости

Запишитесь на прием заранее
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:
8-800-2345-003
Лицензия № ЛО-33-01-002329

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ - ОПАСНОСТЬ ДЛЯ РЕБЕНКА!

Департамент здравоохранения администрации Владимирской области напоминает родителям малолетних детей: с весенним потеплением увеличивается риск выпадения малышей из открытых окон. Каждый год от падений с высоты гибнут дети. Будьте бдительны!

Если у вас дома малолетний ребенок, открывать окна следует с большой осторожностью, особенно это касается пластиковых окон с москитными сетками. Малыш воспринимает москитную сетку, как защитный барьер, но она не может выдержать вес ребенка.

Соблюдая следующие простые правила, вы сможете обезопасить своего ма-

лолетнего ребенка:

- не оставляйте окна открытыми;
- не используйте москитные сетки без соответствующей защиты окна. Ребенок может выпасть, оперевшись на сетку;
- не ставьте мебель вблизи окон, чтобы ребенок не взобрался на подоконник;
- не оставляйте ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон;
- не позволяйте детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон;
- тщательно подбирайте аксессуары на окна, в частности, средства солнцезащиты, такие как жалюзи и рулонные шторы. Они должны быть без свисающих шнуров и це-

почек. Ребенок может с их помощью взобраться на окно или запутаться в них и задохнуться;

- установите на окна фиксаторы - средства защиты, препятствующие открытию окна ребенком. Вы можете обратиться в специальные фирмы, занимающиеся их монтажом, и выбрать наиболее подходящий вариант.

Задумайтесь: в большинстве случаев именно из-за недосмотра взрослых дети гибнут и получают увечья. Призываем родителей быть более внимательными и ответственными!

Пресс-служба администрации области.

Что поседем, то пожнем: стартовал сезон весенних полевых работ

Наступает горячая пора для аграриев района

24 апреля у депутатов районного Совета состоялось очередное заседание. На него было вынесено 4 вопроса, но основным был вопрос о готовности сельскохозяйственных предприятий района к весенним полевым работам. Докладывал заведующий отделом механизации МКУ «Управление сельского хозяйства» Н.Н. Суворов.

В выступлении Николай Николаевич отметил, что в настоящее время основной и главной задачей сельскохозяйственных организаций является закрепление достигнутых в предыдущие годы результатов, и для этого принимаются все меры по подготовке и проведению весенних полевых работ.

Прогнозом развития сельскохозяйственных организаций предусмотрено произвести в 2018 году: зерна – 10,1 тыс. тонн, картофеля 30,5 тыс. тонн (было 33,4 тыс. тонн), овощей 2,5 тыс. тонн. Заготовить кормов в расчете на одну условную голову скота 49,5 ц кормовых единиц (в 2017 году было 49,4 ц к. ед.), включая сена -2585 тонн, сенажа и силоса - 87992 тонны, соломы на корм скоту-3100 тонн, з/фуража собственного производства – 7168 тонн.

Под урожай 2018 года было посеяно озимых культур 2,2 тыс. га, поднято ячи 7,1 тыс. га, с осени внесено органических удобрений 50

тыс. тонн на 700 гектарах. В текущем году в сельскохозяйственных организациях яровой сев планируют провести на площади 12,3 тыс. га, или на 870 га меньше уровня прошлого года.

Из общего количества яровых культур зерновые и зернобобовые культуры планируют посеять на площади 3,6 тыс. га - на уровне прошлого года, картофель и овощи разместить на площади 1398 га (+46 га), кормовые культуры – 7,2 тыс. га (-800 га к уровню прошлого года).

Большие объемы ярового сева приходится на долю АО ПЗ «Илькино»-38%, или 4623 га, СПК ПЗ «Дмитрие-вы Горы» - 32%, или 3955 га, и ООО «Мелагро» - 8% (1036 га), доля трех хозяйств в объеме ярового сева составляет 78%, или 9614 га. Оставшиеся 2,6 тыс. га приходятся на шесть хозяйств, из них 450 гектаров - на яровые зерновые культуры и оставшаяся посевная площадь будет отведена под

кормовые культуры.

Кроме этого, предстоит выполнить комплекс работ по уходу за посевами озимых зерновых культур на площади 2,2 тыс. га, многолетних трав -15,7 тыс. га.

Площадь пашни в хозяйствах района по состоянию на 1 января 2018 года составляет 37 тыс. га, под посевами будет занято 30,1 тыс. га, или 81 % использования.

По состоянию на 1 апреля текущего года обеспеченность семенным материалом яровых зерновых культур составляет 96%, многолетних трав - 94%, кукурузы - 93% картофелем обеспечены на 100%. До начала ярового сева в ООО «Меленки» требуется приобрести семя з/бобовых культур на кормовые цели в объеме 25 тонн.

Под урожай текущего года приобретено 248 тонн семян яровых культур, многолетних трав 19 тонн, из них 10 тонн бобовых и 9 тонн злаковых трав. Дополнительно завезено для сортосмены и сортообновления 520 тонн семенного картофеля, из них 80 тонн - на продовольственные цели, работа в этом направлении продолжается.

Для формирования запланированного урожая сельскохозяйственных культур минимальная потребность в

минеральных удобрениях составляет 2,6 тыс. тонн в физическом весе (40 кг д.в. на гектар посева), завезено 2,3 тыс. тонн, обеспеченность составляет 88 % (по 35 килограммов действующего вещества на гектар посева.)

АО ПЗ «Илькино» обеспечено минеральными удобрениями из расчета по минимальной потребности под запланированный урожай (завезено 904 тонны). В СПК «Дмитрие-вы Горы» имеется 748 тонн в физическом весе, или по 35 кг/га. В ООО «Мелагро» работа в этом направлении также проведена. Минеральных удобрений завезено в объеме 760 тонн, и средства защиты завезены в полном объеме.

С внедрением ресурсосберегающих технологий яровой сев планируем провести на площади 8,8 тысячи гектаров (72%). На обработке почвы будут задействованы 25 комбинированных почвообрабатывающих агрегата. На посев подготовлено 3 посевных комплекса (захват 9-12 м), 5 широкозахватных сеялок (6м), 4 комбинированных агрегата, кроме того овощных сеялок – 3 единицы, кукурузных -7 единиц. Для проведения полевых работ требуется 114 единиц тракторов, по состоянию на 24 апреля ис-

правны 104 единицы (91%).

Для оперативного устранения неисправности в полевых условиях будут организованы 3 ремонтных звена, укрупненных сварочных агрегатами, в трех хозяйствах заправка ГСМ в полях будет производиться с использованием топливозаправщиков.

Обеспеченность кадрами механизаторов: на 114 тракторов, требуемых для полевых работ, имеется 111 механизаторов, не хватает 3-х механизаторов: в СПК «Пановский»-2 и ООО «Меленки»-1.

Потребность в дизельном топливе на период весенне-полевой компании - 421 тонна, бензина - 40 тонн.

По состоянию на 1 апреля текущего года обеспеченность дизельным топливом и бензином составляет соответственно 44 % и 29 % от потребности, или 184 тонны и 12 тонн. Дизельное топливо в основном имеется в АО ПЗ «Илькино», СПК «Дмитрие-вы Горы», СПК «Пановский». Большинство хозяйств используют топливо с колес на проведение полевых работ.

За первый квартал поступило субсидий из областного и федерального бюджетов в сумме 64,2 млн. рублей (было 15,7 млн.рублей, или в 4 раза больше). Из них разовая субсидия по несвязанной поддержке в области растениеводства - 4598 тыс. руб. За овощи и семеноводство картофеля – 2158 тыс. рублей. В марте пять хозяйств получили единовременную субсидию

на повышение продуктивности в молочном животноводстве за реализованное молоко - 23906 тыс. рублей, и в этом году новый вид поддержки четыре хозяйства получили за реализацию картофеля и зерна в сумме 14667 тыс. рублей. В течение апреля месяца два племязавода (АО ПЗ «Илькино» и СПК «Дмитрие-вы Горы») получили также субсидию за содержание племенного поголовья крупного рогатого скота в сумме 18,1 млн. рублей. За поставку на комплекс «Воронежский» молочно-кормового доильного комплекса для дальнейшего дощивания 0,730 млн. рублей.

Бытовые условия по ряду хозяйств также организованы, включая питание рабочих, занятых на полевых работах и выдачу спецодежды.

Потребность в финансовых средствах на весь комплекс весенних полевых работ 123,2 млн. рублей. На покупку минеральных удобрений потребуется 19,6 млн. рублей, ГСМ-17 млн. руб., на средства защиты - 44 млн. руб., семена – 15,7 млн. руб., приобретение запасных частей- 26,8 млн. руб. На сегодня важная проблема - нехватка профессиональных квалифицированных специалистов. В сельхозпредприятиях района агрономическая служба имеется только в трех хозяйствах, такая ситуация и в отрасли животноводства.

Завершая свое выступление, Николай Николаевич сказал, что в 2017 году к полевым работам приступили с 11 апреля.

М. ПОДОБУЕВА.

В общественном совете района



Меленковский район относится к сельскохозяйственным. Сейчас конец апреля, когда в хозяйствах района всю должны бы идти весенне-полевые работы, но из-за сложившихся погодных условий к этим видам работ пока даже не приступали.

Когда начнутся полевые работы в хозяйствах района? - заинтересовались члены общественного совета при администрации Меленковского

района у начальника МКУ «Управление сельского хозяйства» А.А. Анисимовой. Антонина Андреевна посетила 18 апреля заседание совета по приглашению председателя этой общественной организации А.Г. Баговой, чтобы рассказать об итогах работы за 2017 год и о том, как готовились сельхозпредприятия к предстоящим весенне-полевым работам.

- Ушедший 2017 год для сельского хозяйства, особен-

но для нашего района, выдался удачным. Сельское хозяйство является главным сектором экономики района. И от того, как оно будет развиваться, зависит благосостояние села и уровень их жизни, - отметила Антонина Андреевна. - На сегодняшний день у нас функционирует 11 сельскохозяйственных предприятий, самыми крупными из них являются два племязавода — АО ПЗ «Илькино», СПК ПЗ «Дмитрие-вы Горы», у нас 5 работа-

ющих КФХ.

За отчетный год сельхозпредприятиями было собрано 13 тысяч тонн зерна, что на 20% больше, чем в предыдущем году, урожайность зерновых составила 23,5 ц с га. Наилучших показателей в выращивании зерновых культур добились ООО «Мелагро» - 39 ц с га, СПК ПЗ «Дмитрие-вы Горы» - 22,6 ц с га, АО ПЗ «Илькино» - 21,8 ц с га.

Картофелем занимаются 4 сельхозпредприятия — ООО «Мелагро», АО ПЗ «Илькино», СПК ПЗ «Дмитрие-вы Горы», ООО «Меленковское подворье». Валовый сбор в районе составил 33,4 тысячи тонн, это 133% к уровню 2016 года, урожайность — 275 ц с га.

Однако основным направлением деятельности сельхозпредприятий было и остается молочное скотоводство. На его долю приходится 75% выручки отрасли. Численность КРС составляет 8739 голов, в том числе 4004 коровы. Средний удой молока от коровы по району - 8065 кг, что на 929 кг больше уровня 2016 года и на 14,6% выше

областного показателя, в 2017 году надой по области 7039 кг от коровы.

По состоянию на 19 апреля текущего года валовое производство молока составило 95,9 тонны, что на 6,3 тонны больше (к уровню 2017 года). Надой на фуражную корову - 23,9 кг, это на 1,8 кг больше, чем в 2017 году.

О начале проведения весенних полевых работ в текущем году Антонина Андреевна сказала следующее: « В 2017 году к полевым работам приступили уже с 11 апреля. Проводились уходные работы на посевах озимых культур и многолетних трав. В этом году к полевым работам еще не приступили, и виной тому складывающиеся погодные условия. На сегодня обследовано состояние посевов озимых зерновых культур после перезимовки. В целом можно сказать - состояние удовлетворительное. В настоящее время во всех хозяйствах разрабатываются производственные программы по проведению сезонных полевых работ и подготовлен по району ра-

бочий план по проведению весенне-полевых работ, принимаются меры по приобретению недостающего количества материально-технических средств и ГСМ. Имеющийся технический потенциал сельхозпредприятий позволяет в оптимальные сроки провести весь комплекс весенних полевых работ».

Доклад Антонины Андреевны члены общественного совета восприняли положительно. Но они интересовались и другими вопросами развития сельскохозяйственных предприятий района. В частности, много было вопросов по пустующим землям, неиспользованию их по прямому назначению.

«Вообще, достаточно интересная и содержательная состоялась у нас беседа. Многое удалось понять и главное узнать, что отрасль сельского хозяйства в районе развивается и довольно неплохо», - подвела итог заседанию А.Г. Багова.

М. ПОДОБУЕВА.



Весна – время особенно горячее для сельских тружеников. Снег в полях уже сошел, первые солнечные лучи коснулись земли, дожди напитали ее влагой – а значит, приближается пора сева. Одно из крупнейших сельхозпредприятий района и несомненный районный лидер по производству картофеля ООО «Мелагро» в эти весенние дни активно готовится к весенне-полевым работам.

«У нас хорошо налажен сбыт продукции, и отгрузку мы производим круглый год. В этом году по картофелю площади посадки мы пока сохранили на прежнем уровне – планируем посадить порядка 700 га этого корнеплода, – рассказывает главный агроном ООО «Мелагро» Козлов Владимир Николаевич. – Еще 330 га полей займут посевы яровой пшеницы, 70 га будет засеяно однолетними травами на зеленый корм (горох, яровая пшеница). К началу посевной у нас практически все готово, начало полевых работ ожидается 25 апреля, начало непосредственно посевной – в первых числах мая».

С сортами определились

Сейчас на складах компании полным ходом идет подготовка семян – перезимовавшие в специально оборудованном складе семена картофеля сортируют, инспектируют и перемещают в другое хранилище на прогрев, где семенной картофель сможет «проснуться».

Там он пробудет примерно неделю и уже только потом попадет в борозду.

Что касается сортового разнообразия, то уже который год в ООО «Мелагро» делают ставку на такие хорошо зарекомендовавшие себя сорта производственного картофеля, как Леди Клер, Брук и Ньютон, площадь посадки которых составит 320, 235 и 75 га соответственно. Будет продолжена и посадка сорта картофеля ВР 808 – по заявлению агрономов, это перспективный сорт для переработки на чипсы, с высокой урожайностью, отличным качеством и сроком хранения до нового урожая.

Семенной материал в хозяйстве выращивают собственный – по качеству он полностью удовлетворяет самым взыскательным требованиям. Например, в 2017 году было заготовлено 650 тонн семян сорта Леди Клер, 640 тонн семян сорта Ньютон и 100 тонн семян сорта Брук. Помимо этого, ежегодно закупается и семена в других хозяйствах. В этом году семенной картофель докупили в семеноводческих хозяйствах Нижегородской, Тульской и даже Тюменской областей. Всего же было закуплено 100 тонн картофеля сорта Ньютон элита, 40 тонн сорта леди Клер и 60 тонн сорта Брук супер элита. Кстати, семена пшеницы у хозяйства также есть свои – с осени на посев заготовлено 35 тонн яровой пшеницы сорта Сударыня. Еще 65 тонн сорта Дарья элита хозяйство закупило в Нижегородской области.



Технический потенциал растет

Техническая оснащенность – одна из основных составляющих успешности хозяйства. Именно от состояния техники зависит, будут ли закончены сев и посадка в срок. В ООО «Мелагро» технику начали готовить еще зимой, на настоящий момент подготовка техники практически завершена. В этом сезоне планируется использовать 2 шестирядные посадочные машины – «Гримме». С ремонта выпущено 4 трактора «Джон Дир», еще 3 «Джон Дира» на подходе, 5 тракторов «МТЗ» пребывают в полной готовности. Прицепная техника к весенне-полевым работам готова на 90%. Как поясняет главный механик Н.А. Синецких, работы по подготовке техники проходят в соответствии с планом, к началу полевых работ все сельхозмашины и оборудование будут полностью подготовлены.

В этом году в автопарке хозяйства ожидается мощное пополнение – со дня на день должен прибыть новый трактор «Джон Дир» 9-й серии мощностью 470 л.с. Для даль-

нейшей реализации уже доказавшего свою успешность проекта планировки полей закуплен еще один скрепер-прицепное оборудование для среза и подсыпки земли. Одним словом, курс, взятый генеральным директором ООО «Мелагро» А.П. Синецких на увеличение технической мощи и эффективности предприятия, продолжается.

Развивающемуся хозяйству – молодые специалисты

В ООО «Мелагро» принята стратегия развития компании на следующие три года, в которой предусматривается дальнейший рост и расшире-



высокой квалификацией, профессионализмом и заинтересованностью в общем рабочем процессе, в создании своей стабильной организации, где они могут трудиться, получать достойную заработную плату, чувствовать себя защищенными, и где захотят работать и их дети». Любому человеку для того, чтобы быть успешным, необходимо постоянное развитие – технологии не стоят на месте. Именно поэтому сотрудники хозяйства постоянно повышают свою квалификацию как внутри организации, так и вне её.

В ООО «Мелагро» коллектив преимущественно молодой, 65% работников хозяйства в возрасте до 35 лет. Только за конец 2017-начало 2018 года коллектив предприятия пополнили молодые сотрудники – юрист, помощник администратора по технологии, бухгалтер, 2 водителя, оператор погрузочно-разгрузочного комплекса, механизатор на ферме, агроном, инспектор. Самому старшему из новичков – 27 лет, а самым молодым всего 19. К тому же большая часть этих молодых специалистов параллельно с работой получает специальное образование. Также хозяйство обеспечивает жильем приезжих молодых специалистов, чтобы они могли не отвлекаться на жилищные проблемы и спокойно работать и развиваться. Конечно же, посевная 2018 года для всех них будет первой.

Ольга ЧИКИРЕВА.

Библионочь «Магия книги»

По традиции каждый год в апреле библиотекари проводят Библионочь.

22 апреля в Злобинском сельском филиале совместно с Архангельским сельским филиалом прошла Библионочь, девиз которой – «Магия книги». Присутствующих на нашем празднике ждало погружение в волшебный мир книги, в мир поэзии. Для них был подготовлен поэтический вечер «Гори свеча поэзии моей».

Гостями Библионочи стали местные авторы, исполнители и все, кто любит и ценит поэтическое слово, а таковых оказалось немало. Под музыку «Сгорая плачут свечи», следуя давней традиции, зажгли свечу, этот огонек стал символом поэтической встречи.

Наш вечер был открыт с творчества А.Ф. Максимова, которому в этом году отмечается 95-летие. Его поэзия посвящена подвигу советского солдата, родному краю, он воспевал природу, прославлял тружеников-земляков.

Самой юной участницей конкурса стала Кузьмина Лиза, а звание победителя по результатам жюри было присуждено Шичковой Карине. Всем чтецам были вручены призы и сертификаты участников конкурса.

А.Ф.Максимов был поэтически одаренным человеком! Самые простые вещи, отражаясь в его поэтическом зеркале, превращались в прекрасные, волнующие картины. А музыкальность его стихов! Такое впечатление, что мелодия заключена в самих строках, надо только вслушаться и записать её. В исполнении Саночкиной О.В. прозвучала песня «Моя деревня Злобино».

Наш меленковский край богат не только природными ресурсами, но и людьми, которые воспевают все это в своих стихах.

Знакомство с хорошей книгой – всегда праздник, а встреча с автором – праздник вдвойне. На этом вечере мы услышали стихи в исполнении нескольких поэтов.

Участники литературной группы читали свои стихи, рассуждали о роли книги и поэтического слова в жизни человека.

Все стихи Акулович Ирины Михайловны нежные, душевные, проникновенные – о природе, людях, событиях, где воспеваются такие чувства и качества человека, как красота, доброта и любовь.

«В моих стихах вложено чувство радости, любви, гордости за свою Родину, свой Владимирский край», – так говорит о себе Маргарита Николаевна Белоусова. Она очень любит писать о природе. Среди такой природы хорошо жить, мыслить, пробовать, творить.

Читая стихи и прозу Романовой Татьяны Григорьевны, убеждаешься, с какой искренностью и душевной болью она пишет о России, о любви к природе, к родному краю. Тревога, боль, сомнения, размышления о прожитом, о дружбе, о любви – главная тема ее поэзии.

Поэзия для Виктора Ивановича Фадына – мир души, выраженный в словах. Его стихи – вехи жизненного пути, и у каждого стихотворения есть своя история, которыми он с удовольствием делится с аудиторией.



Солодова Анна Федоровна впервые представила свое творчество на нашем вечере. Библиотекой был выпущен буклет её стихов «Откровение», который представлен на выставке «И вновь душа поэзией полна» вместе с другими сборниками стихотворений местных авторов.

Гармонично вписались в программу встречи и авторские песни Шитова Сергея Александровича. В его исполнении прозвучало много красивых и лирических песен.

Большое эстетическое удовольствие получили зрители от персональных выставок творческих работ Буровой М.В. и Кузьминой Л.В., а выступление вокального коллектива «Зоренька» вызвало восхищение и восторг в сердцах благодарных зрителей.

Мы выражаем благодарность всем, кто принял участие в проведении данной встречи, и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

В. ШАШКИНА.

Библиотекарь Злобинского сельского филиала, О. БЕРЕЗИНА.

Библиотекарь Архангельского сельского филиала.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании постановления главы администрации Меленковского района №153 от 06.02.2018 г. организатор аукциона — Комитет по управлению имуществом Меленковского района сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

ЛОТ 1

Земельный участок для целей, не связанных со строительством, площадью 10 кв.м., кадастровый номер 33:16:001213:1024, разрешенное использование — для организации конторы некоммерческого назначения, обслуживающей население, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО г.Меленки (городское поселение), г.Меленки, в 67 м по направлению на юго-запад от д.17.

Условия аукциона:

начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 3761 (три тысячи семьсот шестьдесят один) рубль 40 копеек.

величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 112 (сто двенадцать) рублей 84 копейки.
сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 752 (семьсот пятьдесят два) рубля 67 копеек.
срок аренды земельного участка — 5 лет.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленном в извещении

о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Комитет по управлению имуществом Меленковского района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участки возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела)

Задатки вносятся на расчетный счет Администрации МО Меленковский район УФК по Владимирской области (ОФК 12.Администрация Меленковского района л/с 05283007460), ИНН 3319003481; КПП 331901001; расчетный счет 40302810600083000009, Банк Отделение Владимир; БИК 041708001 ОКТМО 17 642 101.

Задатки должны поступить на указанный выше счет не позднее даты и времени рассмотрения заявок.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 27.04.2018 г. по 23.05.2018 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возратить его участникам внесенные задатки.

Заявка

на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка имеющего местоположение:

площадь _____ кадастровый № _____

1.Сведения о заявителе-юридическом лице:

11 _____ полное наименование заявителя юридического лица

в лице

_____ действующего на основании _____

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического лица _____

1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от « _____ » _____ 20 _____ г. ОГРН _____ ИНН _____

1.4 Юридический адрес

Фактический _____ адрес _____

1.5 Телефон (факс) для связи:

Сведения о заявителе-физическом лице:

1.6 Ф.И.О. _____

Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица (представителя)

Паспорт: серия _____ № _____ выдан _____

Зарегистрирован по адресу: _____

Телефон (факс) для связи: _____

Банковские реквизиты:

Договор поручения (доверенность) № _____ от « _____ » _____ 20 _____ г.

2. Платежные реквизиты для возврата задатка:

Получатель _____

Банк _____

р/с _____ к/с _____

БИК _____

3.Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

3.1 Выполнять, правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор аренды земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

4. Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителя аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

5.Заявитель согласен с тем, что:

6.1. 5.1 В случае отказа победителя аукциона от подписания протокола подведения итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

6.2. 5.2 Предоставляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

Подпись заявителя (представителя)

« _____ » _____ 20 _____ г.

ЗАЯВКА ПРИНЯТА: « _____ » _____ 20 _____ года _____ час _____ мин № _____ = _____

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торгов ежедневно по вторникам в 14.30. Местом сбора определен кабинет, расположенный по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела)

Порядок определения участников аукциона

Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 28.05.2018 г. в 14.00 по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела.

Дата и место проведения аукциона

Аукцион состоится 04.06.2018 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую годовую арендную плату за земельный участок.

ПРОЕКТ ДОГОВОРА АРЕНДЫ № _____ земельного участка, собственность на который не разграничена _____ г.Меленки _____

На основании Постановления главы администрации Меленковского района от _____ № _____ Комитет по управлению имуществом Меленковского района в лице _____ действующий на основании _____, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», и _____, именуемый в дальнейшем «Арендатор», заключили настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:
Предмет Договора

1.1. Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду земельный участок со следующими характеристиками: (площадь, кадастровый номер категория земель, местоположение).

1.2. Арендодатель передает земельный участок Арендатору по акту приема-передачи в день подписания договора аренды земельного участка.

2. Срок Договора _____

2.1. Срок аренды Участка устанавливается с _____ по _____

2.2. Договор вступает в силу с момента его подписания

3. Размер и условия внесения арендной платы

.1. Размер арендной платы за Участок составляет:

_____ - в год;
3.2. Арендная плата вносится Арендатором ежеквартально не позднее 15 марта, 15 июня, 15 сентября и 15 ноября путем перечисления на балансовый счет.

3.3. Арендная плата начисляется с момента подписания сторонами акта приема-передачи Участка.

Исполнением обязательства по внесению арендной платы является предъявление квитанции об уплате.

4.1. Арендодатель имеет право:

4.1.1.Требовать досрочного расторжения Договора в случаях:

- в случаях предусмотренных статьей 46 Земельного Кодекса РФ,

- при невнесении арендной платы более 2-х раз подряд по истечении установленного договором срока платежа и иным основаниям предусмотренным гражданским законодательством (ст.619 п.3) и Земельным Кодексом РФ.

4.1.2. На беспрепятственный доступ на территорию арендуемого земельного участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий Договора.

4.1.3. На возмещение убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

4.2. Арендодатель обязан:

4.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.2.2. Передать Арендатору Участок по акту приема-передачи.

4.2.3. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы, указанных в п. 3.2.

4.2.4. Своевременно производить перерасчет арендной платы и своевременно информировать об этом Арендатора.

4.3. Арендатор имеет право:

4.3.1. Использовать Участок на условиях, установленных Договором.

4.4. Арендатор обязан:

4.4.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

1. Сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2. Использовать Участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.

3. Соблюдать при использовании земельного участка требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных правил, нормативов.

4. Не допускать загрязнения, деградации и ухудшения плодородия почв.

5. Не нарушать права других землепользователей и природопользователей.

4.4.7. Уплачивать в размере и на условиях, установленных Договором, арендную плату.

4.4.8. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного земельного контроля доступ на Участок по их требованию.

4.4.9. Письменно сообщить Арендодателю не позднее чем за две недели о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора.

4.4.10. Досрочное расторжение договора аренды по требованию арендатора либо арендодателя осуществляется в соответствии с нормами гражданского кодекса.

4.4.11. Не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом земельном участке и прилегающих к нему территориях, а также выполнять работы по благоустройству территории, обеспечению чистоты и порядка (Участок привести в надлежащее состояние).

4.4.12. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендодателя об изменении своих реквизитов.

Арендодатель и Арендатор имеют иные права и несут иные обязанности, установленные законодательством Российской Федерации.

5. Ответственность Сторон

5.1. За нарушение условий Договора Стороны несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

5.2. За нарушение срока внесения арендной платы по Договору, Арендатор выплачивает Арендодателю пени из расчета 0,07% от размера невнесенной арендной платы за каждый календарный день просрочки. Пени перечисляются в порядке, предусмотренном п. 3.2 Договора.

5.3. Ответственность Сторон за нарушение обязательств по Договору, вызванных действием обстоятельств непреодолимой силы, регулируется законодательством Российской Федерации.

6. Изменение, расторжение и прекращение Договора
6.1. Все изменения и (или) дополнения к Договору, кроме изменений размера арендной платы, порядка и условий ее внесения, оформляются Сторонами в письменной форме.

6.2. Договор может быть расторгнут досрочно по требованию Арендодателя по решению суда на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством, а также в случаях, указанных в пункте 4.1.1.

6.3. При прекращении Договора Арендатор обязан вернуть Арендодателю Участок в надлежащем состоянии.

7. Рассмотрение и урегулирование споров

7.1. Все споры между Сторонами, возникающие по Договору, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

7.2. Договор составлен в 2(двух) экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, из которых один экземпляр остается у Арендодателя, один экземпляр выдается Арендатору, один представляется в регистрирующий орган.

8. Подписи Сторон

Арендодатель: _____

_____ (Ф.И.О.) _____ (подпись)

" _____ " _____ 2018 г.

Арендатор: _____

_____ (Ф.И.О.) _____

(подпись) " _____ " _____ 2018 г.



Строим и ремонтируем, качество гарантируем

Дома и квартиры, заборы, сортиры. Фундамент под- водим, крыши наводим. ОГРН 304331911100025. ИП Фомичев Павел Сер- геевич. Реклама. Тел.: 8-906-613-12-55; 8 (49247) 2-24-11.

ДОСТАВКА

песка, щебня любой фракции, навоза, перегноя. Услуги само- свала. Тел. 8-960-720-67-04, Алек- сей. ИП Мамин Алексей Сергеевич ОГРН 31333414100028. Реклама.

ООО «Жанетт» ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ОПЕРАТОР, УПАКОВЩИК. Оплата труда сдельная. Полный соц. пакет. Обращаться по тел. 8 (49247) 2-19-62. Адрес: г. Меленки, ул. Коммунистическая, д.1. Реклама.

Работа в новом такси! ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ с личным автомобилем, **ДИСПЕТЧЕРЫ.** Выгодные условия оплаты. Тел. 8-915-320-09-19, Роман. Реклама.

На ООО «Литмаш-М» **СДАЕТСЯ в АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ СТОЛОВОЙ.** По вопросам аренды обращаться в отдел кадров завода по тел.: 8-905-140-78-55; 2-22-84. Реклама.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ в орга- низацию с категорией «С»-«Е» или «С». З/пл. от 25000 руб. Тел. 8-919-018-48-28. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Реклама. Кадастровым инженером Алькиной Зоей Сергеевной, № квалификационного аттес- тата кадастрового инженера 33-16-453, являющейся членом СРО Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» свидетельство № А-1229 от 28.11.2016 года, реестровый номер СРО Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» в государственном реестре саморе- гулируемых организаций – 001, почтовый адрес: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а, адрес электронной почты: geozemiziskanie@mail.ru, контактный теле- фон: 8 9038325462, в отношении земельного участка с кадастровым номером №33:16:001420/43, расположенного по адресу: Владимирская обл., МО г. Меленки, г. Меленки, ул. Герцена, д. 23, выполняются кадастровые работы по уточнению местопоже- ния границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Носков Ю.А., почтовый адрес: 602102, Вла- димирская обл., МО г. Меленки (городское поселение), г. Меленки, ул. Герцена, д.23, т. 8 9157511662. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 602102, Владимирская обл., МО г. Меленки (городское поселение), г. Меленки, ул. Герцена, д.23 «28» мая 2018 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а. Требования о проведении согласования мес- тоположения границ земельных участков на местности принимаются с «27» апреля по «28» мая 2018г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после озна- комления с проектом межевого плана принимаются с «27» апреля по «28» мая 2018г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласо- вать местоположение границы: Владимирская обл., МО г. Меленки (городское поселе- ние), г. Меленки, ул. Герцена, д.25, К№ 33:16:001420/41, Батырев В.А., Петрова Е.В. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007 г №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПРОДАЮ СМАРТФОН «Asus ZB 500 KL», экран 5", память 2/32 ГБ, камера 5/13, андроид 6. На гарантии 1 год с декабря 2017 года. Тел. 8-960-722-71-04.

ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА в четырехквартирном двухэтаж- ном доме, со всеми удобствами, на ул. 60 лет Октября (1 этаж – сени, кухня, комната, терраса; 2 этаж – 2 комнаты). Индивиду- альное газовое отопление. Во дворе гараж и сарай с погребом. Имеется огород с насаждениями. Цена договорная. Тел.: 8-915-774-25-18 (для осмотра); 8-917-520-76-65 (владелец).

ПРОДАМ ИНДЮШАТ, ЦЕСАРЯТ, ЦЫПЛЯТ БРОЙ- ЛЕРНЫХ. Тел. 8-920-908-27-75.

ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ в г. Меленки, ул. Фрунзе, д.101, площадь 100 кв. м, со всеми удобствами, газ природный. Имеется участок 13 соток, хороший сад. Цена договорная. Тел. 8-905-140-20-43.

ПРОДАЕМ КУР-МОЛОДОК белых, рыжих, с доставкой на дом. Тел.: 2-22-65; 8-910-187-45-57.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в г. Меленки, ул. Красноармейская, 125, пл. 51 кв. м, природный газ, отопление. Земельный участ- ток 13 соток, имеется баня, сарай, колодец. Цена 850 тыс. руб. Тел. 8-904-254-26-14.

ПОКУПАЕМ НЕНУЖНЫЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ХЛАМ: ХОЛОДИЛЬНИКИ, БАТАРЕИ, СТИРАЛЬНЫЕ МА- ШИНЫ, ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ, КОТЛЫ. САМОВАРЫ. Я приеду к вам за металлом. **ПОМЕНЯЮ на БОЧКУ.** Тел. 8-904-036-84-82.

ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ в д. Малый Приклон, ул. Центральная, д.55. Жил. пл. 49 кв. м, 12 соток земли. В доме есть вода, канализация, отопление печное. Рядом проходит газ, подъезд к дому хороший. На участке есть баня, деревянный гараж. Цена договорная. Тел. 8-964-697-59-79.

КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ: ХОЛОДИЛЬНИКИ, ГАЗ. ПЛИТЫ, СТИР. МАШИНЫ и т.д. **БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ: КОМПЬЮТЕРЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ЭВМ. ПРОДАМ БОЧ- КИ железные 200 литров или ОБМЕНЯЮ на МЕТАЛЛО- ЛОМ.** Тел. 8-904-255-23-38.

ПРОДАМ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 8/28/47,6 кв. м, 1/2 эт. кирпичного дома, с. Ляхи, ул. Климова, д.2, кв.13, высокий 1-й этаж, лоджия, индивидуальное газовое отопление. Тел. 8-906-631-97-23.

ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ в д. Прудня Меленковско- го района. Площадь дома 50 кв. м, две комнаты, две печи, терраса, летняя кухня + нежилые помещения. Участок 15 сот- ток, на участке сарай, баня. В деревне проводится газ. Один собственник. Цена 300 тыс. руб. Тел. 8-900-475-85-63, Ольга.

ПРОДАЕТСЯ ДВУХЭТАЖНЫЙ ДОМ в г. Меленки, рай- он 4 школы. Дом для круглогодичного проживания, со всеми коммуникациями, газовым отоплением, с мебелью и быт. техни- кой. Отапливаемая жилая площадь 1-го этажа 85 кв. м. Земель- ный участок 10 сот., баня, гараж, хоз. постройки. Обращаться по тел.: 8-910-544-18-33, Дмитрий; 8-910-514-84-78, Ирина.

ООО «ГАЛЕОН-НН» Профнастил С10, МП20, С21 от производителя Реклама. - по вашим индивидуальным размерам - доборные элементы на заказ - доставка Тел.: +79200024667 88002340619 ОГРН 1115252000104.

ООО «Литмаш-М» ТРЕБУЮТСЯ на РАБО- ТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 30 000-35 000 руб.); **ШЛИФОВЩИК, УЧЕНИК ШЛИ- ФОВЩИКА** (з/пл. 35000-40000 руб.); **ВОДИ- ТЕЛЬ погрузчика** (з/пл. 18000-20000 руб); **ЭЛЕКТРОМОНТЕР**(з/пл. 18000-20000 руб.). Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13. Реклама.

От всей души поздравляем Людмилу Владимировну ПРОВИДОВУ с юбилеем! Пусть для тебя планета крутится, Цветут цветы и светит солнце ярко. Пусть непременно все получится! И будет жизнь полна подарков! Пусть замирает сердце в радостной истоме, Любая пусть исполнится мечта! Пусть вечным гостем будут в твоём доме Покой и счастье, мир и доброта! **Семья Федотовых.**

ДОСТАВКА **бутовый камень, щебень, песок, навоз, перегной. Услуги самосвала.** Тел. 8-905-148-66-76. Реклама. ИП Царев Василий Иванович. ОГРН 304331920100006.

В строительную организацию **ТРЕБУ- ЮТСЯ РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРОФЕССИЙ.** Тел.: 8-49247-2-20-63; 8-905-140-20-43. Адрес: г. Меленки, ул. Коммунистическая, д.31. Реклама.

Индивидуальному предпринимателю на **ПОСТОЯН- НУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: АВТОСЛЕСАРЬ, ВО- ДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «С», ВОДИТЕЛЬ КАТЕГО- РИИ «Е»** на автомобиль «Еврокамаз 4308-А-3» (с при- цепом). Поездки: г. Москва. Стаж работы обязателен. Оплата сдельная, достойная. Соц. пакет. Обращаться по тел.: 8-962-094-48-40; 8-962-085-00-41. Реклама.

ДОСТАВКА ЩЕБНЯ ЛЮБОЙ ФРАКЦИИ. Тел.: 8-905-143-10-79; 8-903-833-72-03. ИП Арефьев Дмитрий Валерьевич. ОГРН 310333408500050. Реклама.

ДЕНЬГИ всегда низкий процент **Выгодный! с зарп.** **0% в день** НЕДЕЛЯ пользования займом БЕСПЛАТНО ВСЕМ НОВЫМ КЛИЕНТАМ **8 915 767-36-21** Реклама. Меленки, ул. Ленина, 43, торговые ряды, блок 1 ООО "МКК ВДМ-ФИНАНС" ИНН 3123328823 ОГРН 1133123017422 Рег.№ 651303014004498 в госреестре МФО. Микрозаймы от 1000 до 30 000 рублей для граж- дан РФ в возрасте от 21 года сроком от 1 до 45 дней, процентная ставка за пользование денежными средствами от 0,5% до 2% в день (что соответствует 182,5% - 730% годов- ых). Сумма, срок и процентная ставка определяются в соответствии с видами мик- розайма, устанавливаемыми Кредитором на отдельной территории РФ. Условия ак- ции: при первом обращении и оформлении микрозайма не менее чем на 21 день за последние 7 дней пользования микрозаймом проценты не начисляются. При досроч- ном возврате микрозайма проценты начисляются за фактическое количество дней пользования денежными средствами. Подробные условия акции предоставляются в офисах обслуживания. Микрозаймы предоставляются на условиях срочности, плат- ности и возвратности. Полная стоимость микрозайма, рассчитываемая в соответствии с ФЗ "О потребительском кредите (займе)", определяется указанными выше услови- ями, иные условия, влияющие на полную стоимость микрозайма, не устанавлива- ются. Подробная информация предоставляется при обращении граждан до оформления мик- розайма. Данная реклама не является публичной офертой по смыслу ст. 437 ГК РФ. Рекламодатели: ИП Неньков Игорь Геннадьевич ОГРНИП 317312300088735. **8-800 333-29-31 bzaem.com**

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Меленковской районной газеты» «Коммунар»	Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области Главный редактор Евгений Станиславович КОМАРОВ	Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96. Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58 Корреспонденты: 2-17-71 e-mail: kommunar@melenky.ru факс: (49247) 2-12-58	Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МПТР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432 Выходит: в среду и пятницу Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благодирова, 3. Подписной индекс 22987	Редакция может публиковать мате- риалы в порядке обсуждения, не раз- деляя позицию автора. Рукописи, фо- тографии и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.	Тираж: 1922 экз. Заказ 17029 Подпись в печать: график - 17.00 факт - 17.00
---	--	--	--	--	--